

「東京都昇降機等定期検査報告実務マニュアル 2022 年版」 正誤表

令和 5 年 4 月 27 日現在

該当頁	該当箇所	誤	正 (訂正箇所の下線)
34	下から 4 行目	係員	係員 <u>氏名</u>
121	上から 2 行目	(P115)	(P <u>117</u>)
182	下から 1 行目	係員	係員 <u>氏名</u>
190	下から 1 行目	係員	係員 <u>氏名</u>
380	上から 23 行目	付 則 この告示は、平成 12 年 6 月 1 日より施行する。	付 則 この告示は、平成 12 年 6 月 1 日 <u>から</u> 施行する。
380	上から 25 行目	付 則 この告示は、平成 30 年 4 月 1 日より施行する。	付 則 この告示は、平成 30 年 4 月 1 日 <u>から</u> 施行する。